Αναπροσαρμοσμένο λόγω της ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ COVID- 19
ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΑΣ
                  κατά το διάστημα  από 18 -5-2020 έως 12-6-2020  
Οι μαθητές και οι μαθήτριες κάθε τάξης:
· Προσέρχονται εγκαίρως στο σχολείο, σύμφωνα με το πρόγραμμα,  έχοντας στη σχολική  τσάντα μόνον τα απαραίτητα βιβλία και τη γραφική ύλη που θα χρησιμοποιούν και θα χειρίζονται αποκλειστικά οι ίδιοι-ες.  Δεν επιτρέπεται να φέρνουν από το σπίτι μπάλες ή οποιοδήποτε άλλο αντικείμενο για απασχόληση και παιχνίδι κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων. 

· Εξακολουθεί να ισχύει η απαγόρευση για κατοχή και χρήση κινητού τηλεφώνου κατά τη διάρκεια της παρουσίας τους στον χώρο του σχολείου. 
· Φροντίζουν να έχουν μαζί τους φαγητό και μπουκάλι με νερό που, καλό θα είναι, να γράφει επάνω το όνομά τους. Στο σχολείο δε θα λειτουργήσει το κυλικείο και απαγορεύεται αυστηρώς να προμηθεύεται κάποιος οτιδήποτε με παραγγελία εκτός σχολείου (delivery).

· Η χρήση της μάσκας στον χώρο του σχολείου είναι προαιρετική.

· Οι μαθητές/τριες κατά τη διάρκεια παραμονής τους στο σχολείο δεν παραλαμβάνουν ούτε παραδίδουν τετράδια, βιβλία ή γραπτές ασκήσεις, ώστε να αποφεύγεται κάθε πιθανή διασπορά του ιού. Το υλικό και τα φύλλα εργασίας των μαθημάτων θα αναρτώνται στην η-τάξη ή στην ιστοσελίδα του σχολείου ή θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά. Ο τρόπος θα καθορισθεί σε συνεννόηση με τον/την διδάσκοντα/ουσα.

· Στον χώρο του σχολείου: αίθουσες διδασκαλίας, διαδρόμους και προαύλιο κινούνται διατηρώντας τις ενδεδειγμένες αποστάσεις (1,5 μ.).
· Τα διαλείμματα, σύμφωνα με το προτεινόμενο από το Υπουργείο Παιδείας πρόγραμμα, είναι συνολικά  για κάθε τμήμα τρία, διάρκειας 15 λεπτών, καθώς  η διδασκαλία των μαθημάτων έχει χωρισθεί σε 3 ξεχωριστές, για τα υποτμήματα, δίωρες ζώνες (90 λεπτά) και μία μονόωρη (45 λεπτά) με σκοπό να αποφεύγεται ο συγχρωτισμός κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων.
· Οι μαθητές/τριες απολυμαίνουν τα χέρια τους με αντισηπτικό κάθε φορά που μπαίνουν στην αίθουσα και φροντίζουν να τα πλένουν επιμελώς, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, σε περίπτωση που έχουν λερωθεί πολύ.

· Ακούν με προσοχή τους καθηγητές και τις καθηγήτριές τους και εφαρμόζουν τις υποδείξεις τους, προκειμένου η διαβίωση όλων στο σχολείο να γίνεται με ασφάλεια.

· Στα διαλείμματα αποχωρούν από την αίθουσα με τάξη, τηρώντας τις αποστάσεις και με τη συνοδεία του/της καθηγητή/τριας τους κατεβαίνουν στο προαύλιο, όπου παραμένουν στον οριοθετημένο για το τμήμα τους χώρο. Με τον ίδιο τρόπο συντεταγμένοι ανεβαίνουν στις αίθουσές τους μετά το πέρας του διαλείμματος.
Οι μαθητές/τριες 
· Κατεβαίνουν στο προαύλιο και ανεβαίνουν στις αίθουσες ακολουθώντας πάντοτε την παρακάτω διαδρομή:
Τα τμήματα Α1,Α2,Α3, Α4,Α5, χρησιμοποιούν για άνοδο και κάθοδο πάντοτε την ΣΚΑΛΑ Α.

Τα τμήματα Β1,Β2,Β3,Β4,Β5 χρησιμοποιούν για άνοδο και κάθοδο πάντοτε την ΣΚΑΛΑ Β.

Τα τμήματα Γ1,Γ2,Γ3,Γ4  χρησιμοποιούν για άνοδο και κάθοδο πάντοτε την ΣΚΑΛΑ Α.

Τα τμήματα Β4α +Β5α και Β4 β+ Β5 β καθώς και τα Γ1α+ Γ2α μετακινούνται την ώρα του μαθήματος των ΓΑΛΛΙΚΩΝ στην αίθουσα ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ η οποία έχει απολυμανθεί και  κατάλληλα διαμορφωθεί σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου και του ΕΟΔΥ.
Στην αίθουσα ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ θα μετακινούνται επίσης τα  τμήματα Α2 β +Α3β+ Α4β την ώρα του μαθήματος των ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ. 
· Επιτρέπεται η είσοδος στις τουαλέτες μόνον 4 μαθητών και 4 μαθητριών κάθε φορά  κι όταν αυτοί/ες επιστρέψουν δίνεται η άδεια στους/στις επόμενους/ες. Συστήνεται καλό πλύσιμο των χεριών μετά την επίσκεψη στις τουαλέτες. 
· Η χρήση των βρυσών στις αυλές γίνεται με μεγάλη προσοχή τηρώντας αποστάσεις  και κατόπιν άδειας των εφημερευόντων/ουσών καθηγητών/τριών.
· Μετά από κάθε διάλειμμα οι τουαλέτες και οι βρύσες απολυμαίνονται. 
· Οι μαθητές/τριες αποχωρούν από τον χώρο του σχολείου συντεταγμένα τηρώντας τις αποστάσεις  όταν ολοκληρωθεί το ημερήσιο πρόγραμμα.

                                                                        ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
